

**Proces-verbal,  
ȘEDINȚĂ ORDINARĂ 30.07.2020**

Astăzi, 30.07.2020, are loc ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Căiuți, județul Bacău. Ședința ordinară a fost convocată în baza dispoziției nr. 240/23.07.2020 a domnului primar.

La ședință participă 14 consilieri care alcătuiesc Consiliul Local Căiuți, absentează nemotivat dl Gologan Gh.

D-l viceprimar prezintă ordinea de zi:

1.	<b>Proiect de hotărâre nr. 47/2020</b> privind însușirea suprafeței măsurată de 4640 m.p. a imobilului Teren Școala Blidari aflat în inventarul domeniului public al comunei Căiuți, județul Bacău -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3.
2.	<b>Proiect de hotărâre nr. 48/2020</b> privind aprobarea cotizației anuale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3.
3	<b>Proiect de hotărâre nr. 49/2020</b> privind introducerea în lista de investiții a obiectivului „Modernizare sistem de iluminat public în comuna Căiuți, Județul Bacău prin eficientizarea corpurilor de iluminat și gestionarea eficientă a consumului de energie electrică”, întocmirea DALI și a Devizului general -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3.
4	<b>Proiect de hotărâre nr. 50/2020</b> privind aprobarea fazelor Notă conceptuală și Temă de proiectare în vederea elaborării documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi prin asfaltare în satele Pralea, Blidari și Căiuți din comuna Căiuți, județul Bacău” -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3.
5	<b>Proiect de hotărâre nr. 51/2020</b> privind aprobarea contului de execuție și indicatorii execuției bugetului local al comunei Căiuți la data de 30.06.2020 -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3.
6.	<b>Proiect de hotărâre nr. 52/2020</b> privind aprobarea contului de execuție și indicatorii execuției bugetului Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare din subordinea Consiliului local Căiuți la data de 30.06.2020 -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3.
7.	<b>Diverse.</b>

Se supune spre aprobare ordinea de zi:

Voturi pentru ..14.....

Voturi împotriva ....0.....

Abțineri ....0.....

Se supune la vot pv din 14.05.2020 – 11 voturi pentru și 3 abțineri (dl. Orheanu, dl. Ciubotaru, dl. Alexandru).

Dl președinte de ședință Orheanu Neculai preia activitatea.

**1. Proiect de hotărâre nr. 47/2020 privind însușirea suprafeței măsurată de 4640 m.p. a imobilului Teren Școala Blidari aflat în inventarul domeniului public al comunei Căiuți, județul Bacău**

Dl. președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre: **13 voturi pentru, și 1 abținere ( dl Mărcuț I. )**.

**2. Proiect de hotărâre nr. 48/2020 privind aprobarea cotizației anuale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB**

Discuții:

Dl președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre: **14 voturi pentru .**

**3. Proiect de hotărâre nr. 49/2020 privind introducerea în lista de investiții a obiectivului „Modernizare sistem de iluminat public în comuna Căiuți, Județul Bacău prin eficientizarea corpurilor de iluminat și gestionarea eficientă a consumului de energie electrică”, întocmirea DALI și a Devizului general**

Discuții:

Dl. Alexandru- am constatat că nu sunt trecute și tronsoanele de conductori care alimentează becurile. Vor fi înlocuite și acele tronsoane? Sunt tronsoane de conductori de 3 fire, întrerupte, lucru care nu asigură o continuitate a energiei electrice nici pentru consumul casnic, dar pentru iluminatul public. În zona Vrânceniului sunt două cartiere care au tensiune sub 2,20V. Pe zona pârâului Căiuți, în zona Mușat sunt două locuințe care nu au nici măcar al treilea fir pentru iluminat public. Oamenii spun că plătesc taxa. Am înțeles că este cineva care a plătit o lampă să aibă iluminat la poartă. Nu este corect. Nu știu cum este proiectul. Nu se ia în calcul și schimbarea conductorilor?

Dl Orheanu- rugămintea este să aveți în vedere când se va ataca acest proiect să aranjați ca lămpile care vor fi amplasate, să fie amplasate în zone publice, la intersecții.

Dl președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre: **14 voturi pentru.**

**4. Proiect de hotărâre nr. 50/2020 privind aprobarea fazelor Notă conceptuală și Temă de proiectare în vederea elaborării documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi prin asfaltare în satele Pralea, Blidari și Căiuți din comuna Căiuți, județul Bacău”**

Discuții:

Dl Orheanu- nu am nimic împotriva, orice lucru este bine făcut în comuna noastră, să se asfalteze toate drumurile. Întreb executivul dacă a avut în vedere prioritizarea lucrurilor care trebuie făcute, dacă s-a luat în calcul că asfaltarea acestor ulițe este mai importantă decât asfaltarea unui tronson de drum, drumul Căiuți-Heltiu, drum care deservește 4 sate: Florești, Vrânceni, Heltiu și Boiștea. Din acest punct de vedere eu mă întreb ce aveți în vedere, când precedeți la rezolvarea unor probleme cu străzile și cu drumurile noastre, neluând în calcul că și acel drum trebuia asfaltat, fiind solicitări de mult timp. La ședința trecută am solicitat un amendament în acest sens, care nu a trecut.

Dl viceprimar Florea- am trimis ridicările topo pentru acest drum.

Dl Matei I- am fost la inaugurarea acestor 3 poduri, de atunci dl primar a exprimat dorința de a asfalta drumurile de legătură cu aceste poduri. E un lucru bun că podurile vor fi puse în valoare. Este vorba de aprox. 1 km de asfalt.

Dl Mărcuț- proiectul este o temă electorală? Nu mi se pare corect, în ultimele luni, se promite marea cu sarea.

Dl Sârbu- referitor la aceste modernizări, vă rog să aveți în vedere și această bretea care face legătura cu marele Șerban. Șoseaua este subțire, se circulă cu mașini grele. Eu am venit acasă, la locuința lui Sârbu Vasile, în centrul satului, dar iată că este cea mai tulburată locuință. Sunt probleme care ar fi putut fi cuprinse în aceste mici lucrări. Mai este și trotuarul din satul Căiuți, care nu face cinste comunei.

Dl președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre: : **14 voturi pentru.**

**5. Proiect de hotărâre nr. 51/2020 privind aprobarea contului de execuție și indicatorii execuției bugetului local al comunei Căiuți la data de 30.06.2020**

Dl președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre: **14 voturi pentru .**

**6. Proiect de hotărâre nr. 52/2020 privind aprobarea contului de execuție și indicatorii execuției bugetului Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare din subordinea Consiliului local Căiuți la data de 30.06.2020**

Dl președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre: **12 voturi pentru și 2 abțineri (dl. Orheanu și dl Alexandru).**

**7. Diverse.**

Dl. Alexandru- magistrarele de gaze în zona locuințelor cetățenilor din cartierul CFR. În ședința trecută dl primar a făcut o afirmație calomnioasă la adresa mea spunând că eu am dărâmat casele oamenilor, nu știu în ce calitate, lucru care nu s-a întâmplat. Îi aduc aminte că Legea nr. 326/2006 prevede că pe o rază de 20 m nu se construiește nici un fel de locuință, anexă, grajd, orice fel de construcție. În zona aceea, dl primar, pe timpul ăla era vice, cunoscând acest lucru, s-a urcat în mașină și a plecat. Soluția a rămas că cel de la gaze nu dă voie să construiască, adică subsemnatul. În zona aia, conform legii, tot cartierul nu ar trebui să existe. Primăria era obligată să asigure autorizații de construire, cu cererea avizelor celor de la Transgaz. Atunci nu mai avea nimeni nici o problemă. Acolo dacă se va întâmpla o problemă, primăria va răspunde. Lucru care se va întâmpla în viitorul imediat, fiind dați în judecată de Transgaz, primăria va fi obligată să dărâme locuințele de acolo, nu Alexandru vine să dărâme. Spunându-i în particular primarul a spus că dacă va fi obligat să dărâme case, își va da demisia. Să-și dea demisia. Dacă ceilalți predecesori nu au fost în stare să țină în frâu aceste cazuri, și dumnealui cunoscând de mai mult timp aceste cazuri, fiind și viceprimar, să nu dea vina pe alții. Primăria este de vină oricum.

Legat de gaze: Cum ați intrat în posesia aceluia teren unde va fi amplasată stația de gaze. Până la locație va fi trasă o linie de electricitate, de aprox.200 m, pe când conductele sunt pe partea cealaltă. Puteați găsi pe partea asta, aveți și drumuri de acces, acolo trebuind și drum. Asta e părerea mea.

Dl. viceprimar- cu proiectantul am analizat toată conducta, de unde intră în comună și până unde iese. Am luat fiecare poziție, analizată față de restricții. Terenul respectiv va fi donat.

Dl. Alexandru- vreau să vă demonstrez că acum două săptămâni a fost o echipă de la Ploiești , ați participat și dv cu cei de la Transgaz și ați făcut afirmația că aveți aparatele stricate și nu știți pe unde trec conductele. Eu nu cred că se poate întâmpla asta, atunci se pun vieți omenești în pericol. Deci nu știți exact pe unde trec conductele de gaz.

Dl. Matei I- vreau să știu dacă s-au luat indicatoare de sate.

Dl. viceprimar- da, s-au luat.

Dl. Oprea- la noi, la Pralea, nu este curent de ajuns. Delegați pe cineva să verifice. Nu este în regulă. Degeaba am pus transformatorul dacă populația se confruntă cu aceeași problemă.

A doua problemă: montați aparate de condiționat aici. Rog colegii să voteze. În unanimitate se votează pentru.

Dl. Mărcuț I.- nu se mai poate circula deloc pe drumul spre Heltiu. Faceți ceva cu el.

Dl. Orheanu – să nu trecem peste acest aspect, îmi permit să mă înscriu și eu la cuvânt. La ultima intervenție a executivului pe acest drum, eu m-am opus nu ca să nu se facă reparații, am bănuț că nimeni nu va sta pe lucrare, să se facă tehnic corect. Anul trecut Orheanu s-a ocupat el. Primarul se exprima atunci „v-am pus,, , nu m-a pus, am vrut eu. Drumul Căiuți- Heltiu, după intervenția asistată de mine era mult mai bun, practicabil și fără probleme. Ați gândit dv să faceți o intervenție, prin plimbarea autogrederului, ați scos bolovanii, nu ați mai venit cu material nisipos, nu s-a compactat. Sunt pietre, gropi, învălurit. Iată de ce se pune accent pe asfaltarea acestui drum.

Dl. Mărcuț I. – drumul de la CFR unde locuiți dv, domnule vice. Este rupt, cu gropi.

Dl. Matei I.- ăla e pe fonduri europene.

Dl. Mărcuț- s-a demolat căminul de la Heltiu, molozul e acolo, vin alegerile, ce faceți? Am fost de acord cu bugetul pe anul acesta, cu trei doleanțe: la Blidari, ulițele de la Marinești și de la Tudorache și intrarea la Boiștea. Trebuia să le pavăm ca la casa de apă din Popeni, cu dale. Domnul primar a zis da,da. În ce proiect sunt ulițele astea?

Dl viceprimar- păi nu ai votat mai devreme?

Dl Mărcuț – nu pot să votez proiecte electorale. Spuneți-mi în ce fază sunt.

Dl președinte de ședință- V-am înțeles, dialogați după ședință.

Dl Mărcuț- în centru, lângă mine, la central, nu știu ce se întâmplă sunt foarte multe gunoaie.

Dl viceprimar- a fost mașina, înseamnă că e reciclabil.

Dl Mărcuț- conacul ăsta Rosetti, lipsesc câteva coale de tablă. Lumea spune că are și primar și viceprimar. Să spună dacă nu are. Găsim soluții, punem 3-5 milioane fiecare și facem, supuneți la vot.

Dl președinte de ședință – nu purtați dialog.

Dl Alexandru- acolo totul este putred, trebuie intervenit total. Legat de tensiune electrică, eu am făcut intervenții la Eon , au venit, au constatat, au spus că trebuie să sesizeze primăria Eon, cu exact ce v-am spus, că sunt vechi conductorii, întrerupți.

Zilele trecute ați împrăștiat pe drumul heltiului și în zona Loturi balast. Sunt bolovani, au rămas gropi în continuare, lumea e nemulțumită, îți strică mașinile. Cu ce scop ați pus acolo? Probabil că ați fost sesizat că sunt bălți. Oare nu a fost și un reprezentant să urmărească? Ați fost să verificați cum sa finalizat lucrarea?

Dl viceprimar- dacă vreți, mergem acum.

Dl Alexandru- mergem. Așa mi-ați făcut și cu tractorul. Respectivul utilaj numai a zgâriat. În momentul când am vrut să intervin... Îi dai o sarcină completă, si să o ducă până la capăt.

Dl. Matei L.- vă rog să enumerați câteva activități cu cei din dosarele cu ajutoare sociale. A doua întrebare are legătură cu drumul județean 119 F. Nu cred că a fost an fără să ridic această problemă: a rămas

antiderapant de astă iarnă. Suntem deja în iulie. Sunt șanțuri necurățate, antiderapant, în momentul când plouă, apa rămâne pe marginea drumului și așa se strică drumul.

Dl. Viceprimar- nu se schimbă stâlpii, se merge pe iluminat public. Eonul are proiecte de modernizare, o să mai facem sesizări.

Dl Orheanu – în toată comuna rețelele de iluminat sunt vechi, trafurile sunt subdimensionate la consum.

Dl Alexandru a făcut două sesizări, eu am făcut trei. În unul din răspuns spun că vegetația afectează rețelele, ori nu e așa, că s-a tăiat vegetația. Deci transformatoarele sunt problema. Degeaba sesizăm noi, când executivul sesizează e alceva.

Se vorbește de numerele caselor și numele străzilor. Dacă veniți acum să schimbați numerele, eu spun că nu e bine. Să rămână numere așa cum sunt și apoi se completează.

Dna secretar- se continuă numerotarea, dacă se construiește ulterior, se atribuie numărul cu A, B, etc.

Dl Orheanu – mi-ar plăcea să ascult iar de tronsonul ăsta Căiuți-Heltiu

Dl viceprimar- pe fiecare lună pot da detaliat situația de lucrări pe VMG. De ex. azi au fost pe drumul de la Pralea, la mănăstire, au curățat.

Dl Alexandru – în Heltiu este aceeași chestie, s-a colmatat cu pământ marginea șanțului și au început să crească buruieni. Cine are obligația să curețe? Vreau să mai aduc la cunoștință o situație, șanțul de la Heltiu e plin de sălcii, am înțeles că e al Direcției silvice.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

#### HOTĂRÂRI ADOPTATE ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ DIN 30.07.2020:

1.	<b>Hotărârea nr. 46 privind însușirea suprafeței măsurată de 4640 m.p. a imobilului Teren Școala Blidari aflat în inventarul domeniului public al comunei Căiuți, județul Bacău</b>
2.	<b>Hotărârea nr. 47 privind aprobarea cotizației anuale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB</b>
3	<b>Hotărârea nr. 48 privind introducerea în lista de investiții a obiectivului „Modernizare sistem de iluminat public în comuna Căiuți, Județul Bacău prin eficientizarea corpurilor de iluminat și gestionarea eficientă a consumului de energie electrică”, întocmirea DALI și a Devizului general</b>
4	<b>Hotărârea nr. 49 privind aprobarea fazelor Notă conceptuală și Temă de proiectare în vederea elaborării documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi prin asfaltare în satele Pralea, Blidari și Căiuți din comuna Căiuți, județul Bacău”</b>
5	<b>Hotărârea nr. 50 privind aprobarea contului de execuție și indicatorii execuției bugetului local al comunei Căiuți la data de 30.06.2020</b>

- |    |   |
|----|---|
| 6. | <b>Hotărârea nr. 51 privind aprobarea contului de execuție și indicatorii execuției bugetului Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare din subordinea Consiliului local Căiuți la data de 30.06.2020</b> |
|----|---|

**Președinte de ședință,  
Orheanu Neculai**



**Secretar general,  
Căpățînă Ramona**

